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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses aufblasbaren 2-Personen-
Wassersofas. Perfekt für den Pool oder Baggersee. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr aufblasbares 2-
Personen-Sofa optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Aufblasbares 2-Personen-Sofa 

• Reparatur-Flicken 

• Anleitung 

Technische Daten 

Belastbar bis 160 kg 

Maße 216 x 104 x 84 cm 

Gewicht 1,07 kg 

Produktdetails 
 

 
Inbetriebnahme 

1. Breiten Sie alle Teile des Wassersofas auf dem Boden aus 
und öffnen Sie die Aufblasventile. 

2. Pumpen Sie die Teile langsam auf, bis sie voll aufgeblasen 
sind.  

HINWEIS: 

Für das Aufblasen wird die Verwendung einer Hand- 
oder Fußpumpe empfohlen. 

3. Drücken Sie nach dem Aufblasen alle Ventile fest hinein, um 
die gut zu verschließen. 

4. Möchten Sie das Wassersofa nicht mehr verwenden, öffnen 
Sie die Ventile und drücken Sie sie zusammen. Lassen Sie 
die Luft langsam und auf natürliche Weise entweichen. 
Drücken Sie die Luft nicht aus dem Wassersofa heraus. 

 
 
 

Verwendung 

ACHTUNG! 

Aufgrund des Designs kann das Produkt bei 
ungleichmäßiger Verteilung der Last umkippen. 
Lebensgefahr!  

ACHTUNG! 

Achten Sie bei der Verwendung des Produkts 
darauf, dass sich die Ventile außerhalb des 
Wassers befinden und stet zugänglich sind. 

Verwendung der Reparatur-Flicken 

Kleine Beschädigungen lassen sich mit dem beigelegten 
Reparaturflicken wieder in Ordnung bringen. a)  

1. Finden Sie die Leckstelle.  
2. Lassen Sie die Luft ab.  
3. Reinigen Sie den Bereich um das Leck herum und sorgen Sie 

dafür, dass die Stelle absolut trocken und fettfrei ist.  
4. Schneiden Sie den Reparaturflicken so zurecht, dass er die 

beschädigte Stelle rundum etwas überlappt. 
5. Verteilen Sie Klebstoff auf der Oberfläche. Setzen Sie 

anschließend den Flicken auf die beschädigte Stelle auf und 
drücken Sie ihn fest an. 

HINWEIS: 

Warten Sie bis der Klebstoff vollständig getrocknet ist, 
bevor Sie das Wassersofa wieder benutzen. 

HINWEIS: 

Bei größeren Beschädigungen (> 2,5 cm) empfiehlt 
sich die Verwendung von Klebstoff auf Silikon. Oder 
Gummibasis. 

 Reinigung und Aufbewahrung 

• Reinigen Sie das Wassersofa mit klarem Wasser. Lassen 
Sie es anschließend an einem schattigen, kühlen Ort 
trocknen.  

• Falten Sie es nach dem Trocknen zusammen und lagern Sie 
es bis zum nächsten Gebrauch in der Originalverpackung. 

• Achten Sie beim Zusammenlegen des Produkts 
insbesondere darauf, dass sich keine scharfen Kanten in der 
Plastikfolie bilden. Das Produkt darf keiner Temperatur unter 
5°C ausgesetzt werden, denn sonst wird die Plastikfolie 
beschädigt. 

 

ACHTUNG! 

Benutzen Sie keine alkalischen oder sauren 
Reiniger zum Reinigen des Produktes! Lassen Sie 
das Produkt nicht in der Sonne liegen, dies wirkt 
sich negativ auf die Haltbarkeit aus. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgeführt werden. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als 
Wasser. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

• Warnung 

• Warning  

• Avertissement 

 

• Verbindliche Anweisungen 

• Mandatory instruction 

• Obligation 

 

• Nicht für Kinder unter 14 Jahren. 

• Not for children under the age of 
14 years. 

• Ne convient pas aux enfants de 
moins de 14 ans 
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• Lesen Sie zuerst die Anleitung 

• Read instructions first 

• Lire les instructions avant 
utilisation 

 

• Max. Belastungskapazität 160 kg 

• Maximum load capacity 160 kg 

• Charge maximale 160 kg 

 

• Ausgelegt für einen 
Betriebsdruck von 0.03 bar  

• Design working pressure 0.03 
bar  

• Pression théorique de 
fonctionnement 0.03 bar 

 

• Kein Schutz gegen Ertrinken 

• No protection against drowning 

• Ne protége pas de la noyade 

 

• Kinder im Wasser ständig 
beobachten 

• Always supervise children in 
water 

• Surveiler toujours les enfants 
dans l'eau 

 

• Anzahl der Benutzer: 
Erwachsene: 2 / Kinder: 0 

• Numbers of users:  
adults 2 / children: 0 

• Nombre d'utilisateurs: 
adultes 2 / enfants: 0 

 

• Alle Luftkammern müssen ganz 
aufgepumpt werden 

• Fully inflate all air chambers 

• Gonfler totalement toutes les 
chambres à air 

 

• Das Produkt muss ausbalanciert 
werden 

• Device requires balancing 

• L'article nécessite une recherhe 
d'équilibre 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce fauteuil de piscine 
gonflable 2 places. Il est l'accessoire parfait pour la piscine ou le 
plan d'eau. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Fauteuil gonflable 2 places 

 Rustine 

 Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Charge maximale 160 kg 

Dimensions 216 x 104 x 84 cm 

Poids 1,07 kg 

Description du produit 

 
Mise en marche 

1. Dépliez tous les éléments du fauteuil de piscine sur le sol, 
puis ouvrez les valves de gonflage. 

2. Gonflez lentement les éléments, jusqu'à ce qu'ils soient 
complètement gonflés. 

NOTE : 

L'utilisation d'une pompe à main ou à pied est 
recommandée pour le gonflage. 

3. Après le gonflage, enfoncez fermement toutes les valves 
pour bien les fermer. 

4. Si vous ne souhaitez plus utiliser le fauteuil de piscine, 
ouvrez les valves et comprimez-les. Laissez l'air s'échapper 
lentement et naturellement. N'appuyez pas sur le fauteuil de 
piscine pour faire s'échapper l'air. 

Utilisation 

ATTENTION ! 

En raison de son design, le produit peut se 
renverser si la charge n'est pas répartie 
uniformément. Danger de mort ! 

ATTENTION ! 

Lors de l'utilisation du produit, assurez-vous que 
les valves se trouvent hors de l'eau et qu'elles sont 
toujours accessibles. 

Utilisation des rustines 

Les petits dommages peuvent être réparés à l'aide de la rustine 
fournie. 

1. Trouvez l'emplacement de la fuite. 
2. Dégonflez le produit. 
3. Nettoyez la zone autour de la fuite et assurez-vous qu'elle est 

absolument sèche et exempte de graisse. 
4. Découpez la rustine de manière à ce qu'elle recouvre 

légèrement le contour de la zone endommagée. 
5. Étalez de la colle sur la surface. Placez ensuite la rustine sur 

la zone endommagée, puis appuyez-la fermement. 

NOTE : 

Patientez jusqu'à ce que la colle soit complètement 
sèche avant de réutiliser le fauteuil de piscine. 

NOTE : 

En cas de dommages plus importants (> 2,5 cm), il est 
recommandé d'utiliser de la colle à base de silicone ou 
à base de caoutchouc. 

Nettoyage et stockage 

 Nettoyez le fauteuil de piscine à l'eau claire. Laissez-le 
ensuite sécher en un emplacement ombragé et frais. 

 Après l'avoir fait sécher, pliez-le et rangez-le dans son 
emballage d'origine jusqu'à la prochaine utilisation. 

 Lors du pliage du produit, veillez en particulier à ce qu'il n'y 
ait pas d'arêtes vives dans le film plastique. Le produit ne 
doit pas être exposé à une température inférieure à 5°C, car 
selon peut endommager le film plastique. 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas de produit nettoyant alcalin ou acide 
pour nettoyer le produit ! Ne laissez pas le produit 
au soleil, car cela a un effet négatif sur sa 
durabilité. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans un autre liquide que de 
l'eau. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 
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 Warnung 

 Warning  

 Avertissement 

 

 Verbindliche Anweisungen 

 Mandatory instruction 

 Mentions obligatoires 

 

 Nicht für Kinder unter 14 Jahren. 

 Not for children under the age of 
14 years. 

 Ne convient pas aux enfants de 
moins de 14 ans 

 

 Lesen Sie zuerst die Anleitung 

 Read instructions first 

 Lire les instructions avant 
utilisation 

 

 Max. Belastungskapazität 160 kg 

 Maximum load capacity 160 kg 

 Charge maximale : 160 kg 

 

 Ausgelegt für einen 
Betriebsdruck von 0.03 bar  

 Design working pressure 0.03 
bar  

 Pression théorique de 
fonctionnement : 0,03 bar 

 

 Kein Schutz gegen Ertrinken 

 No protection against drowning 

 Ne protège pas de la noyade 

 

 Kinder im Wasser ständig 
beobachten 

 Always supervise children in 
water 

 Toujours surveiller les enfants 
dans l'eau 

 

 Anzahl der Benutzer: 
Erwachsene: 2 / Kinder: 0 

 Numbers of users:  
adults 2 / children: 0 

 Nombre d'utilisateurs : 
adultes : 2 / enfants : 0 

 

 Alle Luftkammern müssen ganz 
aufgepumpt werden 

 Fully inflate all air chambers 

 Gonfler toutes les chambres à air 

 

 Das Produkt muss ausbalanciert 
werden 

 Device requires balancing 

 L'article nécessite de l'équilibre 

 


